

Nipponauto S. A.

**INFORME DE GERENTE
AÑO 2014**

DE LOS SEÑORES ACCIONISTAS:

Conforme las disposiciones establecidas en la Ley de Compañías y, luego de haber revisado los Informes Financieros y los registros Contables correspondientes al Ejercicio 2014, pongo a disposición de ustedes, el siguiente Informe:

- Los Registros Contables y movimientos, se han llevado de conformidad con las respectivas Leyes y Reglamentos que sobre la materia aconsejan y, ajustados a los Principios de Contabilidad generalmente aceptados;
- De acuerdo a lo anterior, los Estados Financieros reflejan en forma real la situación económica de la empresa;

A inicios del año 2014, específicamente el mes de febrero, la empresa inició el trámite para el aumento del Capital Social, atendiendo en primer lugar la observación de la Superintendencia de Compañías, sobre la cuenta Aporte Futura Capitalización como una cuenta transitoria que debía ser liquidada o trasladada en el Balance de éste periodo.

Después de cumplir con varios requisitos y trámites, y designada la inspección, nos complicaron la aprobación de la documentación presentada, indicando finalmente que en el mes de mayo cambió el trámite aprobatorio con la Superintendencia y el aumento se podía registrar directamente en el Registro Mercantil sin la inspección de la Superintendencia de Compañías. Este registro finalmente no pudo concretarse en el año 2014.

Como podrán observar en los Estados Financieros, la liquidez del ejercicio 2014 es bastante satisfactoria, pues se ha cumplido con nuestros proveedores de la mejor manera, y mantenemos saldos positivos en Caja.

La liquidez en las cuentas, se reflejan por la cobranza a los clientes cumpliendo los procedimientos considerados al inicio de esta administración. Al respecto, seguiremos insistiendo a los vendedores, la necesidad de exigir al cliente no extenderse en los plazos de crédito por sus compras.

La compañía NIPPONAUTO S. A., presenta un Estado de Resultados con una Utilidad Bruta de Treinta y siete mil seiscientos veinte y dos 50/100, (92.40%) mayor que el ejercicio 2013, que incluye el ingreso no tributable de reembolso seguros, por la inundación registrada en el primer trimestre de 2014, que asciende a Doce mil setecientos cuarenta y cinco dólares 16/100.

Naturalmente el costo reflejado en el balance de Pérdidas y Ganancias 2014 incluye el valor de repuestos dañados y entregados a la aseguradora.

Las importaciones reflejan un 43.24 % más que el ejercicio 2013, así como los saldos a proveedores del exterior superan en un 23,70 % con relación al saldo del mismo año.

Los costos operacionales han registrado un aumento que coincide en su proporción con el de ventas del 26 %, con relación al incremento de ventas; el rubro de ventas netas superó al año pasado en un 26 % alcanzando el valor neto de Quinientos ochenta y nueve mil novecientos cuarenta y dos dólares 41/100.

Tenemos la expectativa de que las ventas para el 2015 sigan superando a las de períodos anteriores, así como cumplir con las importaciones programadas y tener un stock importante para satisfacer la demanda de los clientes.

Dejo constancia de mi reconocimiento a los socios por la confianza brindada, y espero la aprobación de los Estados Financieros 2014, así como de éste Informe.

Sin otro particular, me suscribo.

Atentamente


Pilar Uquillas Rodas
GERENTE GENERAL